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Püspöki levelek.
Brassó, 1911. dec. 13.

Méltóságos és Főtisztelendő

Gróf Püspök Úr !
A vallás és közoktatásügyi m. 

kir Miniszter Úr Ü Nagyméltósága 
értesít, hogy O császári és apostoli 
királyi Felsége Méltóságodat szom­
bathelyi megyés püspökké16, legkegyel­
mesebben kinevezni inéltóztatott.

A szive magzatától elszakadni 
kénytelen szülő fajdalmát megédesíti 
a kitüntetés, mely távozó fiát éri, 
különösen ha e kitüntetés az emberi: 
ség egy része jótéteményt, egyházra, 
hazára áldás jelent.

Fájlalja egyházmegyénk, hogy 
amugyis megtizedelt papsága köréből 
egy jelentékeny tag kiválik; érzéke­
nyen sinli veszteségét az esperes-ke­
rület és egyházközség, hogy ne is 
említsem a dédelgető atyai szeretet 
melegéhez szokott fiatal generátiót : 
s nem könyen érthető-e a főpásztor 
aggodalma, hogy ki fog e részben 
apostoli gondjainak terhein azzal a 
megértő készséggel enyhíteni ?

De vesztesegünk érzete fölött 
uralkodik az öröm, hogy a Széntlélek 
körünkből választott férfiút egyháza 
kormányzására, ki távolabb levő 
atyánkfiáit, hazánkfiait atyai szeretet 
és bölcsességgel terelje az eletnek az 
orükhaza felé vezető utain.

Áldó imádságunk száll fel az 
Egek Urához erőért, kegyelemért az 
apostoli nagy munkához, melyre 
pusztán emberi tehetség képes nem 
Ehet, hogy majd a hosszú pálya 
végén a nemzetes apostolának önér­
zetes bizalmával mondhassa: gratia 
Ejus in me vacua non fuit.

Midőn a főpapi áldást osztani 
fogja, emlékezzék meg esperessége 
kerületéről, és ebben közelebbi híve­
iről, volt egyházmegyéjéről és főpász­
toráról is, ki most Méltóságodnak 

Gyulafehérvárt, 1911 nov. 30-án.
Krisztusban szerető testvére :
Gusztáv Károly, s. k. 

erdélyi püspök.

Nagymélíóságu Gróf
Püspök Úr.
Kegyelmes Uram !
Midőn Apostoli Királyunk és 

szentséges Atyánk kegyelméből nem 
sokára a szombathelyi püspöki széket 
elfoglalom, elérkezett az idő, hogy 
nehéz szívvel búcsút mondjak szere­
tett Főpásztoromnak és eddigi egy­
házmegyémnek.

Öt évig mint klerikus, majdnem 
tizenháromévig mint áldozár élveztem 
az erdély> egyháztnegyénék és Fő= 
pásztorának szereteíét.

Excellenciad részéről mindig csak 
atyai jóságot és gondoskodást ta 
pasztaltam. De a legnagyobb jótéte­
ményt, melyben engem részesített — 
apostoli példája volt. Jótéteményeit 
még azzal szándékozik Excellenciád 
betetőzni, hogy engem kezeinek ráté­
tele által az apostol-utódok sorába 
fog emelni.

Hogy háláljam meg mindezen 
jótéteményeit? Ahogy eddig szent-mi 
séimben naponta Főpásztoromért 
imádkoztam, úgy ezután is életem 
minden napján szeretett Püspök A 
tyámért fogok imádkozni.

De hálámat bizonyára legjobban 
azáltal róhatom le, ha — amennyiben 
az gyarlóságomtól kitelik — azon 
leszek, hogy Nagyméltóságod apos-

mum

toli példáját saját uj hatáskörömben 
kövessem. Jó iskolából jövők, töre­
kedni fogok, hogy azt amit Exceh 
ienciád példájából tanultam, a gya­
korlatba is átvigyem.

Az erdélyi egyházmegye pedig 
mint jóságos anya gondoskodott ró­
lam ! Papjai türelemmel és elnézés­
sel, hívei meg nem érdemelt szere­
tettel viseltettek irántam.

Köszönetét mondok mindnyá­
juknak.

Isten áldása legyen az erdélyi 
egyházmegyén és apostoli Főpászto- 
ran ! Adja Isten, hogy egykor mind: 
nyáján az ö szent színe előtt talál­
kozhassunk.

Nagyméltóságod atyai jobbját a 
legnagyobb szeretettel és tisztelettel 
csókolja

• Bécs, 1911. november hó 28-án
liálás fia:

Mikes János gróf, 
legkegyelmesebben 

kinevezett szombathelyi 
püspök.

Szűz Mária,
modern ideál.

Kárpiss János előadása r, II. Szent Anla 
estélyen.

III.

Velünk is igy tesz, bennünket is igy 
oktat, a jóra. a szépre igy lelkesít az Ur Is­
ten. Nemcsak kinyilatkoztatta az ő fünséges 
erkölcsi törvényeit, hanem támasztott közöt- 
tünk utánzandó minták, követendő példaké­
pek gyanánt olyan kiváló embereket is. akik 
ezen isteni törvények szerint rendezték be 
földi pálayafutásukat. Ezek az emberiség igazj 
nagy jótevői, mindnyájunknak ideáljai, után­
zandó eszményképei, akiket bátran mi is 
mintákul vehetünk, mert hisz ők is eredetü­
ket és természetüket nézve ugyanolyan cm-

61ÖÍ- és férfi-divatáruüzlete
BR&SSÖ, 12»■ II BiöSZ KÁROLY brasso,*010*10?-»«*»i*. §

39 összes árult mélyen leszállított árakban adja el, Különös alkalom téli áruk és r ara- 3 
H dékok olcsó beszerzésére.

£ I Uj iiGÍyisés 1912. augusztus Kolostor*?* * Síám
muwmnm “ * ■“““ 1



í

2.

berek, csont, hús és vér voltak, mint mi. 
Ezek a láni^lelkü apostolok, a bátor mártí­
rok, a szilárd hitvallok, a tiszta szüzek, sőt 
általánosabb értelemben ide tartozik minden 
embertársunk, aki Isten nagyobb dicsősé­
gére, felebarátja! javára önzetlenül és fedhe­
tetlen jellemmel munkálkodott bármiféle 
rangban és élethivatásban : a szegény kol­
dustól a királyokig és pápákig.

Ezek a nagy ideálok, akik mindig kor­
szerűek, és soha nem járhatnak le : mert 
hisz az igazi erény csak egy és ugyanaz a 
klasszikus ókorban úgy, mint a keresztény 
középkorban vagy a mi modem időinkben. 
A kereszténység nagy eszményképei pedig 
tökéletesebb erkölcsi tartalmukkal messze 
kiemelkednek e világ bármely téren kivaló 
nagyjainak a tömegéből, épen azért univer­
zális jellegüknél fogva a legújabb modern 
korban is csak úgy ragadják meg lelkünket, 
mint ahogy azt az első keresztényekkel 
tették.

Mindezek a komolyabb gondolatok 
mintegy bevezetésül szolgálnak, hogy a mai 
ünnep jelentőségét a modern életben job­
ban beláthassuk. Egy két vonással fogom 
csak jellemezni, mert már látom ott a plé­
bános szigorú és komoly arcát, aki már is 
fél attól, hogy ezen gyenge fellépéssel az ő 
esté'yei veszélyeztetve vannak.

A mai napon, a Szeplőtlen Szűz Anya 
ünneplésében szintén egy olyan tüneményes 
eszményképre hívja fel a figyelmünket a 
a római anyaszentegyház: vallásalapitónknak, 
a mi Urunk Jézus Krisztusnak tisztaságos 
anyjára, aki bár hozzánk hasonló, véges, 
teremtett emberi lény volt, de a jó Istennek 
szent malasztja, világosító, erősítő, jóra ser­
kentő, természetfölötti segítsége kenne a leg­
teljesebben megnyilatkozott. Épen ezért 
méltán utánzandó és követendő példaképe 
lehet mindnyájunknak. Ma 57 esztendeje 
hirdette ki ünnepélyesen az egyház a keresz­
ténységnek alapításától fogva jelen időkig 
való|szilárd meggyőződéséhez híven min­
den nemzeteknek és népeknek, hogy tiszta 
lelkiismerettel, józan ésszel hihetjük és örök 
büntetés terhe alatt hinnünk és vallanunk ! 
kell, hogy a Boldogságos Szűz Jézus Krisz­
tus előrelátott megváltásának érdeméből lé­
tének első pillanatától fogva ment veit mim 
den bűntől.

Ezen hittételből nemcsak az Isten min­
denhatósága, határtalan szeretete, végtelen 
jósága sugárzik felénk, de közös üdvünk­
nek, a földi és égi javak megszerzésének 
bőséges kegyelme is árad reánk, midőn 
megdönhetetlen igazságnak hisszük és vall­
juk azt, hogy van egy közös édes jó anyánk 
az égben, aki nálunknál közelebb van a jó 
Isten szivéhez.

Mert Mária azáltal, hogy a világmeg= 
váltás nagy tényéhez kiválasztotta őt az Is­
ten az Üdvözítő anyjának, mindnyájunknak 
anyjává lett s mi mindnyájan, keresztények 
az ó gyermekeivé.

gyermeknek a tükre pedig, amely
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szerint igazodni szokott az életben az ő 
édes anyja ; hát nem akarnók mi is mennyei 
Anyánknak egyéniségét, lelki tükrünknek te­
kinteni ? ! Hiszen ő az Isten láthatatlan! 
szépségének látható visszatükrözése, igazi 
eszményképe a gyarló embernek, mert ben­
ne először valósult meg isteni fiának bölcs 
intelme, hogy legyünk tökéletesek, mint a 
mit Atyánk, aki a mennyekben van.

Ha igazi ideált keresünk tehát itt a 
sirhalmok honában, ahol minden változó és 
múlandó, csak olyat választhatónk, amely el 
nem múlik, amelyen nem érzik, mint e vi­
lág bármely más kiválóságán, bármely más 
elragadó szépségén az enyészetnek kábító 
szaga, amely tehát igazán méltó legelső, 
legtisztább, örök szeretetünkre, És ki lehet­
ne más ez az édesanyai ideál, mint épen 
Mária, a lelki tisztaságnak élő példaképe, 
mely szeretetre gyújt, az égi erő, mely ne= 
mesékké alakítja sziveinket.

óriási választékban, 
olcsó árban raktáron.

olcsó képes-könyvek, mesés­
könyvek, ifjúsági iratok, já­
ték A-B-C-ék, társasjátékok 
stb. nagy választékban - -
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KARÁCSONYFA DÍSZEK ! !

Ili
ALBUMOK EMLÉKKÖNYVEK.

Legnagyobb raktár Brassóban
az összes imakiinyvekbőí ! !
— SZENTKÉPEK ÁLLANDÓAN RAKTÁRON. — 

Legszebb
KARÁCSONYI és ÚJÉVI

KÉPESLAPOK,
Gyönyörű levélpapírok. Névjegyek. 

Kőlcsönkönyvtár. Hirlapelárusitás.
Az összes festészeti kellékek. 

Legnagyobb választék fesiömintákban.
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A Székelytársaság
diszgyülése.

Brassó, 1911. dec. 13.

A brassói szekelytársaság mint már 
megírtuk e hó 9-én tartotta meg fennállásá­
nak 10 éves évfordulóját. Ez alkalommal a 
Marosvásárhelyi kereskedelem és iparkama­
ra illetve a székely társaságok szövetsége a 
következő levelet idézte a brassói székely 
társasághoz.

Nagyérdemű Elnökség ! Szereteti Ked­
ves Testvérek !

A Brassói Székely Társaság 10 éves 
jubileuma alkalmából, mely egyben az egész 
magyarság öröm ünnnpe. fogadjátok test­
véri köszöntésünket.

Biztató jelenségek és eredmények kö­
zött folytatjátok azt a csendes honfoglaló

fo­
ki-

harcot, mely a magyarság hegemóniáját ha­
zánk legkeletibb részén erősiti és diadalra 
segíti.

Hazafias elhatározással, erős és kitartó 
munkával, mire segítsen tovább is a magya­
rok Istene- boldogíthatjátok ottani magyar 
testvéreink otthonát s biztosíthatjátok tűz­
helyeik mellett a magyar szivek összedob- 
banásában a magyar nemzeti eszme állandó 
erejét és növekedését.

Múltatokban sok az öröm, jövőtökben 
több a remény. Csak előre !

Ha minden magyar szervezet ennyire 
megfelel feladatának, győzni fogunk !

Isten áldjon, Isten segítsen ! Árpád fe­
jedelem terjessze ki fölétek áldó kezét.

A Székely Társaságok Szövetsége ne­
vében. testvéri szeretettel köszönt Marosvá­
sárhely, 1911. dec. 8-án. Lázár Gyula s. k. 
elnök h. alelnök. Máthé József a. k. főtitkár.

Tekintetes Székely Társaság !
Fennállásának tiz éves fordulóján 

gadja a t. Társaság baráti üdvözletünk 
ejezését.

Mindvégig élénk figyelemmel és ér­
deklődéssel kisértük a t. Társaság működé­
séi s activ tevékenységében való megerősö­
dése nekünk js örömünkre volt. Elsőnek 
követte a t. Társaság az uj életviszonyok­
ban kialakult igazságot : hogy Erdély ma­
gyarságát gazdaságilag kell megerősíteni és 
bizonyította, hogy a társadalmi szerveknek 
a gyakorlatias téren való működése bir va­
ló értékkel. Tiz éves fennállásának eredmé­
nyei vannak s ezek az eredmények nem­
csak a mának, hanem a hólnapnak is szol­
nak, mert hatványozottan kamatoznak egy 
képzeltebb és műveltebb székely iparos­
osztály kialakulásában

Ezek az eredmények a mi kamaránk 
történetében is fölvannak jegyezv.a s büsz­
kén emlegetjük, hogy az egykori szerény 
kezdés országos jelentőségű akcióvá nőtte 
ki magát. Az érdem nem a mienk. Az ér­
dem főrésze azoké a társadalmi szerveké, 
amelyek ezt a törekvést önkéntesen átvet­
ték és érvényt szereztek neki. Amelyek lel­
kesedtek és telkesitettek s vetélkedve dol­
goztak és áldoztak a kis 
velésén.

A társadalmi szervek 
lyen állott «és úgyszólván 
töltött be a brassói Székely Társaság, mely 
ma az országban a legnagyobb és legegy= 
ségesebb Székely Társaságot alkotja kő= 
szőrűjük tiz éves jubileumának ünnepén és 
kérjük, hogy azt a meleg barátságos vi 
szonyt, amely a székely fiuk révén bennün­
ket összekapcsolt, azzal a szeretettel szíves­
kedjék továbbra is ápolni, amellyel mi 
ápoljuk.

Maros-Vásárhelyt, 1911. dec. 6.

Olvashatlan alelnök. László Gyula sk. 
m. titkár.

ügynek megnö=

között első he­
vezető szerepet

Könyvnyomdái 0 J Könyvkötői
munkálatokat gyorsan és jutányos árak mellett készít
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Hírek,
Brassó, 1911. dec. 13.

Kinevezés. Néhai Pál Antal Gyulafa 
hérvári iőgimn. igazgató helyébe az egyházi 
főnhatóság Kárpiss János gyulafehérvári fő- 
gimnáziumi tanárt nevezte ki igazgatónak. 
Örömmel regisztráljuk e hirt, mert az uj 
igazgató lapunk hűséges munkatársa és lel­
kes harcosa, ki eddig is lelkesedéssel ka­
rolta fel mindazokat az ügyeket, amelyek 
egyházunkat érintet'ék. Benne nemcsak a gyu­
lafehérvári gimnázium, de az erdélyi státus 
is egy derébe, kipróbált, tehetséges és komoly 
vezető férfiút talált, kire mindnyájan büsz­
keséggel tekintünk. Isten éltesse az uj iyaz= 
gatót.

Ügyvédi kamara köréből. A brassói 
ügyvédi kamara dr. Petrovszky György 
ügyvédet kézdivásárszékhelylyel az ügyvédi 
kamara lajstromába bejegyezte.

Uj honpolgár. Grünberg Baruch 
volt romániai állampolgár belügyminiszteri 
engedéllyel a magyar állam kötelékébe fel­
vétetett. A ^fogadalmat ma telte le az alis­
pán kezébe.

Uj megyebizottsági tagok. A tegnap
megtartott megyebizottsági tagválasztásnál a 
Belváros egyik kerületében Theil Vilmos 
dr.-t. a bolonyai V. kerületben Izsák Feren­
cet VI. kerületben Veress Györgyöt válasz­
tottak meg törvényhatósági bizottsági ta­
goknak.

Szent Antal kenyér. A Szen'-János- 
utcai szent Ferencrendi zárda a Szent Antal 
kenyérből 3 kenyérből 3 kenyeret juttatott 
a r. k. el. isk. Szent Antal Napközi Ottho­
nának. Fogadják adományukért ez utón is 
hálás köszönctünket. Gondnokság.

Harangjainkra adakozott újabban: 
Hackmüiler család 5 kor.-t. Isten fizesse 
meg szives jótékonyságát .

Elköltözés. Szántó István ny. plébá­
nos lakhelyét Brassóból Budapestre helyez­
te át. Nevezett csakis ez utón mond búcsút 
ismerőseinek.

Mi jót tehetünk Adventben ? Ada­
kozzunk harangjainkra. Járuljunk a szt. An­
tal otthon fenlartásához adományokkal, vagy- 
főzés elvállalásával. Vegyünk gyertyákat a 
templomnak. Látogassunk el a szt. Antal es­
télyre. Viselt, de még használható ruhákat 
küldjük fel a plébániára, a szegényeknek. 
Támogassuk a szegény betegápoló nővérek 
otthonát, Járassuk az Ujlapot és olvassunk 
keresztény újságokat. Iratkozzunk be a kath. 
nőegylet, oltáregyletbe. Vegyünk tevőlege­
sen is részt a katholikus mozgalomban , 
népszövetségben és a keresztény szociális 
egyesületi életben. Fzekel vegyük fontolóra 
e komofy időben.

(Beküldetett)
Szent-Antal estély. A jövő vasárnap 

délután fél 6 ó. tartandó szt. Antal estély 
szereplői között fel kell említsük: a Mach- 
old családot, nemkülönben König W. H. 
Ulilt ^s König Alvin szárnykürt művészt: 4 
kézre irt zongora darabot 2 fiatal rózsa= 
bimbó fogja előadni: a magánének dara­
bokat: Harmagel Elza és Werzár Kálmán 
ur- Az estély iránt általános ez érdeklődés!!

Brassóvármegye mezőgazdasági 
bizottsága december hó 15-én a várme­
gyeház üléstermében tanácskozik. A tárgy- 
sorozatban tárgyalják: a gazdasági háziipari

tanfolyamok segélyezését, a mezőgazdasági [ 
alap költségvetését; szóvá teszik Bácsfalu 
és Türkös legeltetését a brassói határon, 
meghallgatják Orenstein Lipót dr. beszámo­
lását a drezdai kiállítással kapcsolatban ren­
dezett állatorvosi tanfolyamról, határoznak 
a vegyvizsgáló állomás létesítése tárgyában.

Egy ajándék ház eladása. A múlt 
szombaton tartott árlejtésen eladták a Kapu­
utca 45 sz. házát, melyet Tartler Friderika 
Biassóváros közönségének ajándékozott 
Zacharias Márton kárpitos 53129 K-val a 
legelőnyösebb szóbeli ajánlatot telte, az j 
írásbeliek közt a legelőny sebb volt Kohn 
Jakab, ;sógyáros ajántaia 52750 K.-val. Az 
eladást a közgyűlés fogia jóváhagyni.

Nincs vasárnapi munkaszünet de­
cember 24-én. A kereskedelmi miniszter 
megengedte, hogy december hó 24-re eső 
vasárnapon az ipari és kereskedelmi eláru- I 
sitás és a házhoz szállítás kivételesen esti 5 
óráig végezhető. Ez aiól azonban minden 
rendű irodai munka ki van véve, mert ezek 
végezhetésére a miniszteri engedély nem 
terjed ki.

POLLO JllOSKOP
Ma szerdán High Liefe előadások d. u. 4 

órakor 6 és 8 órakor
Szerda és csütörtök 

December 13 és 14-én 
Philadelphiai torna verseny (Sport) 
Tripoliszi események (aktuális)
Gyula bácsi (humor.)
Első kísérlet (humor)

Saison legnagyobb sláger 
A mormon áldozata 

Detektivdráma 
3 felvonásban 

1100 méter hosszú film.
Irta: Fred Jörgsen 

Műsoron kívüli szám)
Négy ördög

csak ma mind három előadásnál látható 
„Legközelebb"

Zigomar
A párisi betörők fejedelme és Brcgu- 

et Pál a zseniális detektív.
Péntek és szombat uj műsor.

936 szám 
1911 végr.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t. c. 102. g-értelmében ezennel- 
közhirré teszi, hogy a brassói kir. járásbb 
róságnak 1911. évi V. 1990 sz. végzése 
következtében Dr. Glücklich Emil ügyvéd által 
képviselt Eegyesült tégla és cement gyár r. t. 
javára 433 K. 65 fill, s jár. erejéig 1911. 

évi nov. hó 14-én foganatosított kielégí­
tési végrehajtás utján le- és felülfoglalt 
és 1100 kor. fillérre becsült következő in­

góságok u. m. kocsi, ló, hám, tehenek stb. 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járásbí­
róság 1911. évi V. 1990/2 számú végzése 
folytán 433 K. 65 fill, tőkekövetelés, ennek 
1910 évi október hó 26 napjától járó 59/0 
kamatai, ,/3°/o váltódij és eddi összesen 
77 kor. 80 fillérben biróilag már megálla­
pított költségek erejéig, Földvárt leendő 
megtartására 1911. év dec. hó 21 -ik nap­

jának délután 4§ órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezen­
nel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 
107. és 108. § ai értelmében készpénzfizetés 
mellett a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Kelt Brassóban, 1911 év dec. hó 2 nap.
Tankó János kir. bir. végrehajtó

835 szám 
1911 végrh.

Árverési hirdetmény
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102. §.-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a budapesti VII. kér. 
kir. járásbíróságnak 1911. évi Sp. 1890/3 
számú végzése következtében Dr. Urbach 
Lajos ügyvéd által képviselt Brázay Ká'= 
mán javára 147 K. 48 s. jár. erejéig 
11911 évi október hó 13 án foganasitott 
kielégítési végrehajtás utján le- és felülfoglalt 
és 2280 kor. — fillérre becsült követke­
ző ingóságok u rn. áruk és berendezés 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járás- 
bíróság 1911 -ik évi V. 1734/2 s mu vég­
zése folytán 147 Kor. 48 fill, tőkék veté­
lés, és peaig 44 kor. 50 fill, után, 1911 
márc. 22-től és 102 kor. után ennek 1911. 
évi május hó 4 napjától járó ,5°/o kamatai, 
lh °/o váltódij és eddig összesen 65 kor. 
fii fil'érhen hiróliag már magállapittatott* 
költségek erejéig, Eeketehalomban leendő 
megtartására 1911 évi december hó 22- 

ik napjának délelőtti 10 órája határidő­
ül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly meg 
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok az 1881 évi LX. t.-c. 107.
és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség ese- 
én becsáron alul is el fognak adatni.
Kell Brassóban 1911 évi nov. hó 30 na -.

Tankó János
k.;r. bir. végrehajtó.

i/j

Mii vegyek 
csalá­

dodnak ! 1
A legjobb

® ® karácsonyi
I AJÁNDÉK ® ® g a

egy

GRAM­
MOFON.

Barthelmie György
iró-, számoló-, diktáló-, és varrógép, villany- és fizi­
kai szerek, grammofon, lemezek, valamint az összes al­

katrészek különlegességi Üzletéből.
BRASSÓ, KAPU UTCA 41.

! I A felsorolt gépek javító műhelye 1 !
!!ÚJDONSÁG HÁZIASSZONYOKNAK!! 

Családi tészlagyúró-gép.

Üzletáthelyezés.
Alulírott teljes tisztelettel ér* „silem an. 

é. közönséget, hogy kristály gözmosodá- 
mat, helyszűke miatt

Kapu-utca 60 sz. a.
■ helyeztem át ■

s a kor igényeinek megfelelőleg géperőre ren 
deztem be.

Szives pártfogását kérve vagyok 
kiváló tisztelettel

Meixner Sándor.

mmm
\



E hu 15-én megkezdődött az olcsó elárusitás!
Hol?

Goldmann N. P. utóda cégnél,
Lensor 31-33 sz. a. (Celi palota)

Tiszteletté! értesítem Brassó város és vidéke n. é. közönségét, hogy Golldmann N. P. cég jó hírnévnek örvendő

kész férfi-, fiú-, és gyermekruha
üzletét előnyös árban megvettem és azt saját tulajdonomban tovább vezetem.

Raktáron csakis jó és elsőrendű anyagból készült árukat tartok, miről a n. é. közönség egyszeri bevásárlásnái is 
meggyőződést szerezhet.

T ulhalmozott árurakláromat apa ztani kívánom és igy elhatároztam, hogy az üzletem kirakatában is látható
férfi-, fiú-, és gyermekruhákat, továbbá felöltőket és gummiköppenyeket

a lehető legolcsóbb árban fogom elárusítani.
Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajánlva, maradtam teljes tisztelettel

UOLDMANN N. P. utóda
SAMUEL LIPOT

Kérem a cégemre Lensor 31-33 (Cell palota) jól vigyázni, mert a nagy elárusitáskizárólag a Cell palotábanlevő üzletben történik. 
Szerződésszerüleg a magyar vasúti alkalmazottak egyedüli szállítója.

„EVOE“
haj-

csodaszer

vm síben ‘ f "v; ,j
V'=£&,*•

" >' -. J/^ bebizonyilhatólag

j||* hatásos!

kopaszság, hajhullás, hániláselleni szer „Evoe“ 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti és elősegíti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K.há- 
Jom üveg 12 K. „Evoe“- csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Eyoe“ társaság 
főraktára:

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

ő ©JLjűgpg»
SP’% f Ia' •>, ' v

Ifcr ” ■ . .., • • ■ ■ '. . v A

-
ív b.-; •. • 1 •

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smiíh-Bros írógépé !!!
Kérjen pjospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Nádor-u. 17

Schreiber Ed.
vegyes elelmicikkel kereskedő 

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, sza­
lonál, legizlésesebb felvágottat, tor­
más virslit és mindenféle sajtol, túrót 

és vajat.

Naponta posta és vasuíi 
szétküldések.

LEXEN EDE
Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-utca 29.

6
*6r-1 Különlegességek: Csa-

tornázás, gáz- és vizve-
*i zelék, valamint closet-

L
és fürdőszoba berende

m zések.

Elvállal minden épület- 
és diszmü bádogos mun­
kálatokat, valamint szel- 
őzte ők és villamos csen­

gők szerelését.

Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgyszintén nagy választék fürdőkban 

~ — — — fürdőkályhák és closetekben. — — — — — —

/ / Locsolókat és carbidlámpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni !/

Javításokat pontosan, mérsékelt árakm ellett.

,LOL A“
.AITISEPTIKUS .. ... , . ,

i •• 1 tesuk es fogke- Schmitz József..LOLA'
ÍFÉS(j|(/q FOGKEFÉK^ fék kaPt,at°k

r KA-P”m?jl gyógyszertárak- Műkelnie festő és vegyészeti ruha-tisztltd intézet.
jiiv.!,,. ^han drogueriákban Közép-utca 12. Fióküzlet-. Kolostor-u. 25.

és minden jobb pest és tjsz(jt mjnc)ennemíi férfj) nőj gyer.

üzletekben mek’ e£yenri,hákat napernyőket, csipkéket,
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

Fehérnemű mosás és fényvasalás !

KAPHATOK
részletfizetésre i $

jutányos árak 
és feltételek 
— mellett —

elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, díváitok, matracot:. és
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fin ruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY ZS.

Brassó, Kapu-utca 09.
Ügynökök megfelelő fizetés 

mellett felvétetitek.

hí W

Egy jókarban levő

H
pedálos cimbalom

olcsón eladó.
m

1

Értekezni lehet Vármtca 55. sz. a.

22----------------------------------------------------

TarCSÍ Pál elvállal mindennemű

BUTORCSOMAGOLÁST
Tudakozódni lehet Kapu utca 72 sz

hentscliel könyvnyomda Brassó telefon 356.-


